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Önkormányzati hírek

Az elmúlt hetekben új iroda kialakítására került sor a hivatalon belül a Start munkaprogram
keretében.  A  Német  Nemzetiségi  iroda  bejárata  meg  lett  szüntetve  és  helyette  az  épület
folyosója felőli oldalon került kibontásra a fal és lett beépítve egy ajtó. Az új irodában kerül
feldolgozásra az összes Start munkaprogramban végzett feladatok adminisztrációja. 
A programban egy fő munkavezetőt, illetve adminisztrációval foglalkozó személyt vehetett
fel az önkormányzat, aki megfelelő végzettséggel rendelkezik. 
Sajnos  az  idei  esztendő  teljes  munkaprogramja  még  nem  ismert,  de  feltételezhető,  hogy
mindegyik program folytatódik különböző kezdési időpontokkal és létszámmal. 
A  Német  Nemzetiségi  iroda  helyileg  a  Szolgáltatóházban  található  meg,  a  volt  Teleház
termében. Itt kapott helyet a Polgárőrség és a Roma Nemzetiségi iroda is. 

Pénzügyi  vitáink  voltak  a  Szentlőrinci  Szociális  Szolgáltató  Központtal  a  gyermekjóléti,
családsegítő, házi-segítségnyújtás feladatokat ellátó területen. 
Hetvehelyen a szociális szolgáltatás igénybevételéhez a működési hiány pótlására 1.675.065
Ft –al kellett volna hozzájárulnunk. 
A házi-segítségnyújtásban az ellátotti létszám 13 fő, ennek arányában történik a normatíva
szerinti leosztás. A foglalkoztatott létszám egy fő, aki helyben gondoskodik az ellátottakról.
Észrevételeztük  a  Szolgáltató  Központ  felé,  hogy a 13 fő ellátott  utáni  bevétel  több mint
azokon a  településeken  ahol  csak  3-5  fő  után  kapják  a  normatívát  és  ugyan úgy egy főt
alkalmaznak  hasonló  bérezéssel.  A  vita  megértésre  talált,  és  a  döntés  értelmében  a
hozzájárulás mértéke 1.037.000 Ft-ra csökkent.
Sajnos,  ilyen  és  hasonló  problémákkal  kell  küzdeni  a  hivatalnak,  mert  minden  területen
hiányok jelentkeznek és mindenki  az önkormányzatoktól  várja  a megoldást  és a pénzügyi
hozzájárulást. Sajnos az önkormányzatoknak minden forintra szükségük van, és ezért alapos
vizsgálatnak vetik alá az összes kiadásokat. Természetesen nem az ellátottakat korlátozzuk
ezzel a lépéssel, sokkal inkább az Ő érdekükben történt az észrevételezés. 

Településünk  Képviselő-  testülete  valamint  a
Hetvehelyi  Roma  Nemzetiségi  önkormányzat
megállapodott,  hogy  területet  biztosít  a  Roma
közösség számára egy múlt idéző bemutatóhely
kialakítására.  Az  ötlet  a  Roma  Nemzetiségi
önkormányzat elnök helyettesétől Orsós Edittől
származik,  aki  népcsoport  hagyományait
szeretné  bemutatni.  Három  kunyhó  épül,
melyben bemutatásra kerül, hogy élt a cigányság
a  múltban,  milyen  tárgyakat  használtak  a
mindennapjaikban és milyen volt a ruházatuk. 

Wágner Antal
polgármester



Hősi halottainkra emlékezünk

Településünk  Képviselő-  testülete,  valamint  a  Német  Nemzetiségi  Önkormányzat  közös
döntése  értelmében  I.  világháborús  emlékművet  kíván állítani  az  elhunytak  tiszteletére  és
emlékére. Az idei esztendőben 100 éve, hogy megkezdődött az I. világháború, melynek sok
áldozata  volt.  Hetvehely,  Kán,  Okorvölgy  településeken  összesen  51  elesett  katona  volt,
akiknek  nevét  őrizte  az  emléktábla,  mely  a  Hetvehelyi  templomban  volt  kihelyezve.
Érthetetlen,  hogy  az  emléktáblát  az  1970-es  években  kitették  a  templomból.  Sajnos
magyarázatot nem találtunk erre a tettre, de ennyi idő múltával már nem is keressük. 
1990.-ben amikor polgármester lettem
a körjegyzőség padlásán találtam meg
a kis tűzzománc névtáblákat az elesés
időpontjával  megjelölve.  Azóta
őriztem a kis táblákat arra gondolva,
hogy  egyszer  majd  sikerül  egy
emlékművet  állítani  a  valaha
településeinken  élt
hozzátartozóinknak.  A  mai  napig  is
sok családban őrzik az emlékeket, egy
levelet,  fényképet,  vagy  elbeszélés
formájában emlékeznek a nagyapára,
dédapára. A kegyetlen valóságra örökké emlékezni kell, hogy ne ismétlődjön meg a háború,
mely oly sok családban jelentett teljes összeomlást, tragédiát, elszakadást. Sok gyermek nőtt
fel  apa  nélkül,  akik  soha  nem ismerhették  meg az  apai  gondoskodást,  az  apai  szeretetet.
Valaha  Ők is  ezeket  a  dombokat  látták,  itt  jártak  iskolába  és  itt  élték  a  gyermekkorukat.
Sajnos az élet nem sok esélyt adott a számukra, fiatalon érte Őket a kegyetlen halál. Nekünk,
a leszármazottaknak  az a  feladatunk,  hogy emlékezzünk  rájuk,  azokra  akik  valaha  értünk
dolgoztak, éltek és haltak. 
A II. világháborúban elesetteknek állítottunk emléket és az idei évben az I. világháborúban
elesettekre is gondolunk és emléket állítunk, ahol a leszármazottak leróhatják a kegyeletet.
Akikre emlékezünk név szerint és az elhalálozás időpontja:

Ambrus Mihály 1916
Braun József 1917
Elter Ádám 1917
Farkas István 1914
Fischer János 1917
Föglein Mihály 1918
Glück József 1916
Glück József 1916
Guel Antal 1918
Guell Pál 1915
Haizer Lőrinc 1915
Hám Pál 1917
Haupert János 1918
Herbert János 1917
Hering Pál 1914
Hilbert György 1918
Hoffer János 1914
Hölbling Konrád 1916

Karl András 1914
Kaufmann József 1918
Klein János 1921
Klein Péter 1915
Koller Antal 1915
Leideker József 1916
Mauk György 1917
Mauk Mátyás 1917
Mayer János 1917
Neudörfler Ádám 1914
Neudörfler István 1915
Neudörfler József 1914
Novák János 1916
Orf János 1916
Orf Nep. János 1916
Petre József 1915
Rudl Mátyás 1917
Rudl Mihály 1918

Schmelczel József 1914
Schmelczer
Schmelczl József 1916
Schmidt József 1916
Schmidt József 1920
Schneider József 1915
Schneider József 1915
Schors István 1914
Schubert György 1914
Strausz György 1914
Szetele Antal 1915
Toll Péter 1916
Trapp János 1915
Weger Mátyás 1915
Wirt András 1916







Nemzeti Választási Iroda tájékoztatója

Minden választópolgár kézhez kapta a Nemzeti Választási Iroda tájékoztatóját. Az első blokk
a  választópolgár  személyes  adatait  tartalmazza.  A  másodikban  a  választópolgár  a
Magyarországon  elismert  13  nemzetiség  egyikéhez  tartozónak  vallhatja  magát.  Ezzel  a
nyilatkozattal  a  helyi  nemzetiségi  önkormányzatok létrejöttét  segíti  elő,  melyek működése
fontos segítség a települési önkormányzat részére. Amennyiben a „B” pontot is bejelöli, az
országgyűlési  képviselők  választásán  az  egyéni  jelöltre  és  az  országos  nemzetiségi
önkormányzat  listájára  szavazhat.  Ezen  pont  jelölésével,  majd  az  országos  nemzetiségi
önkormányzat  listájára  leadott  szavazattal  a  nemzetiségek  jelenlétét  segítheti  elő  az
országgyűlésben.  A  harmadik  blokkban  a  választójog  gyakorlásához  szükséges  segítséget
lehet  kérni.  A  továbbiakban  a  választópolgár  megtilthatja  személyes  adatai  kiadását.
Mindegyik blokknál lehetőség van a korábbi kérelemben foglaltak törlésére.
A mellékelt kérelem kitöltése nem kötelező, illetve csak egyes, a választó által fontosnak ítélt
rész tölthető ki. 
A kérelem online a  www.valasztas.hu vagy a  www.magyarorszag.hu oldalon nyújtható be.
Levélben vagy személyesen is benyújtható a formanyomtatvány kitöltésével  a Szentlőrinci
Helyi  Választási  Irodánál,  illetve  annak  részeként  működő  Hetvehelyi  kirendeltségen
(Hetvehely Rákóczi u. 36.).
A kérelmet március 21-ig lehet leadni. A kérelmeket a Helyi Választási Iroda feldolgozza és
határozattal értesíti a választópolgárt a kérelem elfogadásáról, vagy esetleges elutasításáról. 

Országgyűlési képviselők választása

Minden választópolgár kézhez kapta a szavazóköri névjegyzékbe vételről szóló értesítést. 

A szavazás feltétele, hogy személyazonosságát az alábbi érvényes igazolványaival igazolja:
- lakcímigazolvány és személyazonosító igazolvány vagy
- lakcímigazolvány és útlevél vagy
- lakcímigazolvány és vezetői engedély vagy
- lakcímet vagy személyi azonosítót tartalmazó személyazonosító igazolvány.

A  választójog  gyakorlására  a  fenti  igazolványok
bemutatása  nélkül  nincs  lehetőség.  A  bizottságnak
kötelessége a személyazonosítás elvégzése,  akkor is ha a
választópolgárt személyesen ismeri. 
Továbbra  is  lehetőség  lesz  mozgóurna  iránti  kérelem
benyújtására. 2014. április 4-én 16 óráig a helyi választási
irodához,  a  szavazás  napján  15 óráig  a  Helyi  Választási
Bizottsághoz lehet a kérelmeket benyújtani. 
Ha  a  szavazás  napján  nem  a  lakóhelyén,  de
Magyarországon  tartózkodik,  átjelentkezési  kérelmet

nyújthat  be 2014.  április  4-én  16 óráig  a  Helyi  Választási  Irodába.  Az átjelentkezéssel  a
kérelemben megjelölt településen szavazhat a lakcíme szerinti szavazólapon.
Ha  a  szavazás  napján  külföldön  tartózkodik  2014.  március  29-én  16  óráig  kérheti  a
külképviseleti névjegyzékbe való felvételét a Helyi Választási Irodában.

Kelenfiné Barics Rita

http://www.magyarorszag.hu/
http://www.valasztas.hu/




Február  10.  Kovács  Győző,  a  Nyugat-Mecseki
Társadalmi  Információs  és  Területfejlesztési
Önkormányzati  Társulás  elnöke  tartott  előadást
iskolánk  6-8-os  tanulóinak  a  társulás  feladatairól  és
működési területéről.

Február  6.  Az MLSZ -  OTP Bank Bozsik-program
területi,  III.  korcsoport  fiú  labdarúgó  rangadója
nálunk  Hetvehelyen  folytatódott  öt  csapat
részvételével.  A  tanév  végéig  gyűjthetik  fiaink  az
értékes pontokat az összesítésben remélhetőleg szép
helyezés eléréséhez.

Január  31.  Orsós  Zsófia  a  Szentlőrincen
tartott  kistérségi  népdaléneklési  versenyen
ezüst minősítést ért el. 
Gratulálunk neki  is,  és felkészítő  tanárának,
Sánta Ágnes tanítónak.

Német Nemzetiségi Önkormányzat hírei

Településünk  sikeres  volt  a  Leader  program  végrehajtásában  is.  A  Képviselő-  testület  a
pályázat kiírásakor döntött, hogy a Heimatsmuseum mellé egy búbos kemencét  építtet. A terv
elkészültekor  benyújtásra  került  a  projekt,  amit  a  bírálók  jónak  ítéltek  és  2.000.000  Ft
támogatásban részesítettek. A projekt elnyerését követően a Képviselő- testület határozatban
foglalva  átadta  a  már  támogatott  projektet  a  Német  Nemzetiségi  Önkormányzatnak,  akik
elvégezték  a  kivitelezést  és  a  látvány  önmagáért  beszél.  Nagyon  sokan  megtekintették  a
múzeumhoz remekül kapcsolódó kemencét, azon túl, hogy esztétikus, még használható is. 
A  Leader  csoport  elismeréssel  szólt  a  kivitelezésről,  és  egy  kiadványban  kívánják
megjeleníteni, ami rangot jelent a számunkra. A program szép példája az összefogásnak és az
ésszerű  források  felhasználásra.  A  feladat  teljesítése  más  területen  is  hasznot  jelent  a
településnek,  mert  a  Német  Nemzetiségi  Önkormányzat  is  profitál  a  projekt  sikeréből.
természetesen mindez a megjelenő kiadványban is bemutatásra kerül.

Strauszné Hell Magdolna
elnök

INTERNET LAKOSSÁGI FÓRUM

A TÁVNET Kft.  a GOP-3.1.2. „Szélessávú körzethálózati fejlesztések támogatása” konstrukcióban
2014-ben  nyertes  pályázatot  valósít  meg  a  pécsi  és  Szentlőrinci  kistérségek  32  településén.  A
fejlesztés  célja,  hogy  szélessávú  internet  elérés  létesüljön  az  ezzel  eddig  nem  rendelkező
településeken, körzethálózat szintjén: önkormányzatoknál, iskolákban, eMOP-okban, és IKSZT-kben.
Továbbá lehetőség nyíljon később ezt kiterjeszteni a lakosság részére, helyi hálózat formájában. A
2014. március 12-én a Szolgáltatóházban megtartott lakossági fórum fő célja volt, hogy bemutassa a
fejlesztést,  annak  várható  előnyeit  és  hatásait,  illetve  megismertesse  a  munkálatokat  az  érintett
lakossággal. 



Kitör a pesti forradalom 1948. március 15.

1848.  március  15-én robbant ki  Pesten a radikális  ifjúság
által  vezetett  forradalom,  nyitányát  adva  Magyarország
másfél éves szabadságküzdelmének. 
A  Párizsból  induló  forradalmi  hullám  két  nap  alatt  jutott  el
Bécsből  a  magyarság  szellemi  életének  központjába,  a  pesti
megmozdulás fő szervezői fiatal  értelmiségiek (pl. Petőfi  Sándor, Vasvári Pál, Jókai Mór)
voltak. Petőfi naplója szerint a Pilvax kávéházban született meg a forradalom „akcióterve”: a
szervezők először a tanuló ifjúságot szólították magukhoz az Egyetem téren, aztán lefoglalták
Landerer Lajos nyomdáját. Innen került ki a követeléseiket összegző Tizenkét pont és Petőfi
forradalmi hangvételű verse, a Nemzeti dal, mely írások máig szimbolizálják március 15-ét.
Röplapok segítségével délután 3 órára a Nemzeti  Múzeum kertjébe gyűlést hirdettek,  ahol
állítólag  tízezer  polgár  volt  már  jelen.  Fontos  megemlíteni,  hogy  a  közhiedelemmel
ellentétben Petőfi nem szavalta el versét a Nemzeti Múzeum lépcsőjén, bár az kétségkívül
számos  helyen  elhangzott.  A  Múzeum-kertből  a  tömeg  a  Városházára,  majd  Budára,  a
Helytartótanácshoz  vonult,  hogy  kiszabadítsa  börtönéből  Táncsics  Mihályt.  A  Nemzeti
Színházban este a nép kívánságára Erkel Ferenc operáját,  a Bánk bánt tűzték műsorra, ezt
azonban  valószínűleg  félbeszakította  a  betóduló  forradalmi  tömeg.  Más  városokkal
ellentétben Pesten nem próbálták  fegyveres  erővel  feloszlatni  a tüntetéseket,  a forradalom
vérontás  nélkül  zajlott.  A  március  15-i  eseményekre  legnagyobb  hatással  Kossuth  Lajos
március 3-i országgyűlési beszéde bírt, melynek reformkövetelései, igaz, jóval radikálisabb
formában,  a  Tizenkét  pontban  jelentek  meg.  A  bécsi  események  csak  bátorítást  adtak  a
Pilvaxban  naponta  összegyűlő  értelmiségi  körnek,  mely  a  kedvezőtlen  időjárás  ellenére
eredménnyel  szervezkedett  (március  15-én  vásárt  is  tartottak  Pesten,  ami  hozzájárult  a
tüntetés sikeréhez). A pesti forradalom hatással volt a pozsonyi rendi országgyűlésre is, döntő
győzelemre  segítve  a  reformok  pártján  állókat.  V.  Ferdinánd  és  a  bécsi  udvar  a  pesti
eseményeket követően nem merte visszautasítani a beadott feliratot, kinevezte gróf Batthyány
Lajost  miniszterelnöknek,  aki  március  23-án  megalakította  az  első  felelős  ministeriumot
(kormányt). A pesti forradalomnak is köszönhető az áprilisi törvények megszületése (április
11.),  amelyek  eltörölték  az  elavult,  rendiségen  alapuló  politikai  rendszert  és  lehetőséget
biztosítottak  a  polgári  fejlődésre  egy  majdnem  teljesen  önálló  Magyarország  számára.
Március  15-ét  joggal  tartjuk  legnagyobb  nemzeti  ünnepünknek,  mely  nap  minden
korban a magyar szabadság szimbóluma maradt. 

Forrás: Rubicon.hu

Boldog születésnapot!

Hetvehely  Község  Képviselő-  testülete
nevében tisztelettel  köszöntjük településünk
szépkorú polgárát.
Ezen  alkalomból  fogadja  őszinte
jókívánságunkat,  melyben  kívánunk  jó
egészséget hosszantartó boldog életet.

Wágner Antal



NYMTIT Gyorsinfo
2014. február

NymTIT:
Január 31-én a kővágószőlősi  Tájékoztató Irodában tartotta gyűlését a Nyugat-mecseki Társadalmi
Információs és Területfejlesztési és Önkormányzati Társulás. Az eseményen részt vett Papp Gizella a
bodai önkormányzat jogi osztályvezetője, és a tagtelepülések polgármesterei.
Február 11-én az NYMTIT és társtelepülései megkötötték a kommunikációs tevékenységre vonatkozó
alszerződéseket. Február 12 –én az RHK Kft. budaörsi központjában aláírásra került az NymTIT és az
alapkezelő (RHK Kft.), illetve az NFM- vel a 2014- évi támogatási szerződés amit Kovács Győző az
NymTIT elnöke és Dr. Kereki Ferenc az RHK Kft. ügyvezető igazgatója írt alá.

Bakonya:
Megkezdődött  a  sportöltöző  felújítása,  melynek
keretén  belül  átrakják  a  tetőt,  belül  pedig  az
eddigi  szakadozott  műanyag  burkolatot  szilárd
burkolatra cserélik. Az ajtók és az ablakok is le
lesznek cserélve.
Boda:
Kovács  Győző  a  társulás  elnöke  az  elmúlt
hónapban  ismeretterjesztő  előadásokat  tartott  a
kommunikációs programnak megfelelően három
iskolában.  Kővágószőlősön,  Bicsérden,
Hetvehelyen  a  6-7-8  osztályos  tanulók
ismerhették  meg  az  NYMTIT  kommunikációs
tevékenységét, valamint a nagyaktivitású kutatási
program részleteit.
Vincze nap alkalmából a bodai kertbarátok köre,
hagyományaihoz  híven  megrendezte  a
faluházban  a  Vincze  napi  borszentelést-
bormustrát.  A  szentelést  Hamzau  Relu  atya
celebrálta,  a  borokról  szakértői  tanácsokat
mondott Vadai Mihályné és Varga Géza.
Boda  Község  Önkormányzata  elfogadta  február
3.-án,  a  2014 évi  költségvetését,  a  költségvetés
tartalmazza  az  2014.  évi  START
munkaprogramot,  valamint  a  TAO  és
sportfejlesztési programhoz szükséges önerőt is.
A  2014  évi  központi  költségvetés  lehetőséget
nyújtott  a  falubuszok  cseréjéhez  szükséges
pályázatok  kiírására.  Boda  Község
Önkormányzata  ezek  alapján  benyújtotta  a
pályázatát.  Döntés  a  minisztérium  részéről
március hónapra várható.
Bükkösd:
Megkezdődött  az MVH - tól önkormányzat által
megnyert  „Térrendezés  a  Bükkösdi  Főtéren”
című projekt kivitelezési munkálatai 3 millió Ft.
értékben.
Cserdi:
A képviselő testület elfogadta a település 2014.
évi költségvetését.

A START munkaprogramban részvevők számára
csapatépítő  tréningeket  tart  az  önkormányzat  a
polgármester vezetésével.
Cserkút:
Február  23-án  műsoros  gyermekfarsang  kerül
megrendezésre a Művelődési házban. 
Helesfa:
Elfogadásra  került  a  település  2014.  évi
költségvetése, a terveknek megfelelően 2014-ben
folytatódik  a  településen  a  járdák  térkő
burkolattal történő kialakítása.
A  START  közmunkaprogram  keretében  17  fő
foglalkoztatását  tervezi  az  önkormányzat  2014-
ben.
Hetvehely:
Az önkormányzat  a  temető  bővítéshez  területet
vásárolt és fejlesztést tervez az új részen.
A  Start  közmunkaprogramban  20  fő  részére
mezőgazdasági  foglalkoztatást  biztosít  az
önkormányzat.
Kővágószőlős:
A  Zsongorkő  Baráti  Kör  kertbarát
munkacsoportjának  rendezésében  Vince  napi
bormustrára került sor.
Február  13-  án  közmeghallgatást  és  falugyűlést
tartott az önkormányzat.
Február 23-án a Zsongorkő Baráti Kör kertbarát
munkacsoportjának  szervezésében  metszési
bemutatóra kerül sor.  
Kővágótöttös:
Képviselő-testület  elfogadta  a  2013.  évi
költségvetés  módosítását,  illetve  a  2014.  évi
költségvetést.
A START munkaprogram 2014. év előirányzatai
alapján az önkormányzat minden foglalkoztatást
helyettesítő  támogatásban  részesülőnek  munkát
fog biztosítani.
További  földárok  burkolását  fogjuk  elvégezni,
valamint a temetőt élő sövénnyel kerítjük be, és a
műemlék környezetet is tovább fogjuk gondozni,
a  három  programban  18  főt  tudunk
foglalkoztatni.



Boldog Nőnapot
kívánunk minden

kedves hölgy
olvasónk
számára!

Nőnap története

A nemzetközi  nőnap  a  nők  iránti  tisztelet  és  megbecsülés  kifejezésének
napja, amelyet 1917 óta (Magyarországon 1948 óta) minden év március 8-án
tartanak. A nemzetközi nőnapot az ENSZ is a világnapok közt tartja számon.
A nőnap eredetileg a mai virágos, kedveskedős megemlékezéssel szemben
munkásmozgalmi  eredetű,  harcos,  a  nők  egyenjogúságával  és  szabad
munkavállalásával kapcsolatos demonstratív nap volt. 
Története
A nemzetközi nőnap létrehozói szerint az egyszerű, de mégis történelmet alakító nők napja, ami a nők
évszázados küzdelmét eleveníti fel, melyet az egyenlő jogokért és lehetőségekért vívtak.
Az  első  március  8-hoz  kötődő  esemény  1857-ben  történt,  amikor  március  8-án emberibb
munkafeltételeket és magasabb fizetést követelő textilipari nődolgozók tüntettek New York utcáin.
A  nemzetközi  munkásmozgalom  fejlődésével  a  nők  emancipációjának kérdése  is  egyre  inkább
előtérbe  került:  1866.  szeptember  3. és  8.  között  az  I.  Internacionálé (hivatalosan:  Nemzetközi
Munkásszövetség)[1] első kongresszusán határozatot fogadtak el a nők hivatásszerű munkavégzéséről.
Ez  a  határozat  annak  az  évezredes  sztereotípiának  kívánt  véget  vetni,  mely  szerint  a  nők  helye
kizárólag otthon van.  Az  1899.  július 14-én kezdődő II.  Internacionálé alakuló közgyűlésén  Clara
Zetkin beszédében hirdette a nők jogát a munkához, az anyák és gyerekek védelmét és a nők széles
körű részvételét az országos és nemzetközi eseményekben.
1909-ben az Egyesült Államokban tartották meg az első nemzeti nőnapot, február utolsó vasárnapjára,
28-ára igazítva.
A II. Internacionálé VIII. kongresszusán 1910. augusztus 28. és szeptember 3. között határoztak arról,
hogy a nők választójogának kivívása érdekében nemzetközileg is nőnapot tartanak. A határozatot a
kongresszus elfogadta, de a megemlékezés pontos dátumáról nem született döntés. 1911. március 19-
én Ausztriában, Dániában, Németországban és Svájcban tartották meg a világon először a nemzetközi
nőnapot.
1917.  március 8-án Oroszországban nők tüntettek kenyérért és békéért. Négy nappal később – nem
közvetlenül ennek a tüntetésnek a hatására – II. Miklós cár lemondott, s polgári kormány alakult, mely
szavazójogot  biztosított  a  nőknek.  Ezzel  vált  véglegessé a nőnap dátuma is,  mely a világ legtöbb
országában március 8-a.
A nőnap Magyarországon
Magyarország a nőnapi felhíváshoz először  1913-ban csatlakozott, amikor az Országos Nőszervező
Bizottság  röplapokat  osztott.  A  következő  évben,  1914-ben  már  országszerte  rendezvényeket
szerveztek.  A  Rákosi-korszakban a  nőnap  ünneplése  kötelezővé  vált,  és  az  eredetileg  különböző
időpontokban rendezett nőnapot 1948-tól szovjet mintára március 8-án tartották meg.
A rendszerváltás után a nőnap Magyarországon is  elvesztette eredeti  munkásmozgalmi hangulatát,
helyette a virágajándékozás dominál.

Forrás: Wikipedia
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